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Κωδικός  : 
Το κεφαλάκι είναι πορτοκαλί, αφού συνδεθούμε γίνεται μαύρο, πατάμε επάνω του και συνδεόμαστε στην αρχική σελίδα . Εδώ βλέπουμε διάφορες πληροφορίες για την σελίδα μας. Υπάρχουν 4 κατηγορίες ( Ανακοινώσεις , Βαθμολογίες ,Εκδηλώσεις , και Video) 
Σε ότι μας ενδιαφέρει πατάμε επάνω σε κάθε εικονίδιο και μας πηγαίνει στο μενού της υποκατηγορίας . Εκεί είναι αναρτημένα όλα αυτά που σας έχω στείλει για ενημέρωση σε κάθε χρήστη ξεχωριστά ή σε  κατηγορίες χρηστών (  ομάδα τάξεις ) ή ανακοινώσεις σε όλους τους μαθητές ή γονείς . Εάν έχετε  κάποιο μήνυμα με την είσοδο στην σελίδα θα σας ειδοποιεί  αριθμητικά ( 1,2, 3 μηνύματα κλπ) .
Συνήθως  σε αυτή την χρονική περίοδο στην κατηγορία ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ θα σας έρχονται ΑΡΧΕΙΑ ( Word, Pdf, φωτογραφίες, έγγραφα , ανακοινώσεις κλπ ).
Οι εργασίες που θα σας στείλω θα είναι σε μορφή Word ώστε να μπορείτε να τις επεξεργάζεστε  (   http://stathogianni.gr/uploads/docs/_e_o_e_u_i_o_.doc ) και να τις αποθηκεύσετε στον υπολογιστή σας ή στο Tablet ή στο κινητό σας εφόσον σας το ζητήσω. 
Τα αρχεία Word ανοίγουν με το πρόγραμμα Microsoft Office το οποίο είναι προεγκαταστημένο στο σύνολο περίπου των υπολογιστών. Εάν δεν μπορέσετε να το ανοίξετε τότε θα επικοινωνήσετε μαζί μου για να βρούμε άλλο τρόπο . ( Προτείνω να γράψετε τις απαντήσεις σε λευκό έγγραφο ( χαρτί τετραδίου) να βγάζετε φωτογραφία και να μου τις στέλνετε στο e-mail μου ή στο Messenger, ή στο Skype κλπ ) .
Το αρχείο PDF (http://stathogianni.gr/uploads/docs/_i_u_u_i_i_o_y_e_u_i_o_.pdf ) δεν μπορείτε να το επεξεργαστείτε, θα μπορείτε μόνο να το διαβάσετε ή να το αποθηκεύσετε,      εφόσον σας το ζητήσω και θα είναι για συμπλήρωση κάποιας εργασίας.  
 Και τα δύο αρχεία είναι σύνδεσμοι  θα πρέπει να πηγαίνουμε επάνω τους και να πατάμε ctrl  + αριστερό κλικ από το ποντίκι (Ctrl +Κλικ )
Επίσης η πλατφόρμα της ιστοσελίδας  έχει την δυνατότητα να σας στέλνει ( κοινοποιεί )  με μηνύματα   στα e-mail σας  ή από την εγγραφή στο Newsletter σε κάθε κινητό , tablet υπολογιστή αλλά καλό θα ήταν να μπαίνετε κάθε ημέρα για να βλέπετε εάν έχετε εργασία .  


